



Поздравление от сотрудниц ГСУ СКР по городу Москве с Днём защитника Отечества



В этот день женская часть Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве традиционно выражает искренние поздравления мужской половине нашего коллектива.

Быть защитником Родины и офицером считается не просто профессией, а призванием сильных духом и верных долгу людей, которые стойко отстаивают свободу и независимость нашего государства, а также обеспечивают защиту прав и законных интересов граждан.

Социальный характер профессиональной деятельности обязывает Вас обладать честностью, справедливостью и порядочностью, в связи с чем желаем Вам сохранять в себе чувство долга и высокой ответственности перед обществом и государством.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодарим Вас за поддержку и твердое дружеское плечо в самых сложных ситуациях, возникающих на профессиональном поприще.

В этот праздник мы так же отдаем дань уважения ветеранам. Ваш опыт, мудрость и самоотверженность стали фундаментом становления будущего поколения защитников Отечества и остаются жизненным примером преданности Родине.

Уважаемые мужчины, пусть Ваш дом будет наполнен любовью, теплом и заботой родных и близких! Верьте в себя и будьте счастливы!

Женский коллектив

Главного следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по городу Москве

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1863262>